o UeAlE shA L.
9.27+9

> E.

> Fehl 1.03




& % Uro] WolA)A] gk UFeAlS B 1242,

® 0.84+3 @ 53.29 + 18 ® 0.28+8

@ 38.46+5 ®)16+6

~&B

D 0.84+3=0.28

® 53.29+18 =2.960---
® 0.28 +8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16 + 6 = 2.666 - - -




A2

Sxstol 24 2A )7 75

ks

el £

3.

14+6

2.3

.

ul

14+6=233---




4.

= AATSHA L.
54.81 = 27

> E.

> Feh: 203

54.81 + 27 = 2.03




5. the WAl A4 R SHFE AL ol AYUA

6.3+ 18

® 0.35+18=16.3 @ 35%x18=6.3

® 35x18=6.3 OO35><18—63

® 0.035x18 =6.3

B

6.3+ 18=0.35
Ui 7E 09l A o HARAS

(B) x (e ) = (Frelde )
whabA] 6.3 + 18 = 0.35 2] AL
0.35x 18 = 6.3 Ut}

Ayt




6. 52 %5 Aold] g Sk ol AU

@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758

~&B

4 39
5o == =39+7=5571---
77
3 23 e
5 =22 =923+4=5755571--- T} 5.75AH0] 9] A4k 5612

4 4
dyct.




& %50 ol M ke 48 n2AG.

1 7
@55 @ 55 Q5 @ 5.32

11
5=
© 15

2 4
5- =5—=54
) 10

1
@55:16+3=5.333---

) 55 =52+9=5777-
® 5; =41+7=5.857---
@ 5.32
11
® bz =573
~ 529 714 7118 Sk 53 AU,




17+3 £ hiro] ol x| Utk o] AXHE 25 4 Aelo]A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha
e 52 FotAL.

> o

> &g 0.01

B

17+3="5.666--
5.66 x 3 = 16.98, 5.67 x 3 = 17.01

A4 A A oA Yol Eol2]7] fl8l 71 &2 4~E H5t
2H 0.01°] Dagct.




theat 2ol Folrt 2 4Ahe 22 Al FAAPL WE
Utk B47kd @ wel Zolg FakAle. (& wegste] A%
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




10.

7180l 715 £ 5o 27} 82.13 kgol A5yt o] 7159
ARGl W 3o £AE A AT FA7F 33.71 kgol A5 U T
71559 FAE 2 kg A FoHA 2

iy

kg

>
> EE: 95 kg

0.

fj

B
el

(7]

(715 AA| 2] FA)= 24.21 x 3 = 72.63 (kg)

(H 71559 FA)=(AA FA)-(715 dA <] FA)
=82.13-72.63 = 9.5 (kg)

nlm

o] B7)=82.13 - 33.71 = 48.42 (kg)

]

2
3
1
3 FA)=4842+2=2421 (kg)
VS

\1 nlm




